Контрольный тест по обществознанию 8 класс
Тема «Экономика»

Вариант № 1

1. Что свойственно командной экономике?                                       1 б.
1) свободное ценообразование,

2) централизованное распределение факторов производства,

3) преобладание частной собственности над другими видами,

4) свободная конкуренция.

2. Рыночная экономика, в отличие от командной                            1 б.
1) исключает инфляцию,

2) порождает товарный дефицит,

3) обеспечивает полную занятость, 

4) порождает конкуренцию производителей

3. Экстенсивный путь экономического развития предполагает     1 б.
1) вовлечение  в производство все большего количества ресурсов,

2) повышение производительности труда,

3) совершенствование технологических процессов, сокращение числа занятых в производстве

4. В стране А. уголь перестал использоваться в энергетической отрасли. Закрылось большинство шахт, шахтеры потеряли работу. Какого типа безработица наблюдается в стране А.?1 б.

1) застойная,

2) структурная,

3) фрикционная,

4) сезонная.

5.Установите соответствие характеристик экономических систем и их типов: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

	1)
	многообразие форм собственности
	А)
	командная экономика

	2)
	контроль за производством и распределением со стороны государства
	Б)
	рыночная экономика

	3)
	действие закона спроса и предложения
	
	5 б.

	4)
	централизованное ценообразование
	
	

	5)
	экономическая независимость товаропроизводителей
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	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


6. Вставьте пропущенное слово :     1 б.
… - желание продавца предложить товар к продаже.  

7. Прибылью является:                                      1 б.
1) сумма затрат на  производство и реализацию товара;

2) разница между выручкой от продажи товара и интрига​ми на его производство и реализацию;

3) разница между затратами на  производство товара и за​тратами на его реализацию;

4) сумма выручки от продажи товара и затрат на его про​изводство.

8.К основным факторам производства относится:
                            1 б.





1) капитал



3) цена






2) торговля



4) спрос
9. Приведи примеры 2-х видов безработицы.                       4 б.

10. Что такое ВТО? Раскрой функции                                     4 б.
«5» - 19 – 16 б.        «4»- 15 – 12 б.     «3» - 11- 8 б.
Контрольный тест по обществознанию 8 класс

Тема «Экономика»

Вариант № 2

1. Что характерно для традиционной экономической системы?  1б.
1) натуральное хозяйство,

2) свободная конкуренция,

3) развитые товарно-денежные отношения,

4) дефицит товаров и услуг

2. Условием успешности рыночного регулирования экономики является     1 б.
1) постоянный рост объемов производства,

2) многообразие форм собственности,

3) устранение неравенства доходов потребителей,

4) стабильность цен.

3. Верны ли суждения о безработице?             1 б.
А. Безработица является закономерным следствием рыночного регулирования экономики.

Б. В каждой стране устанавливается свой неизменный и в течение многих десятилетий уровень безработицы.

1) верно только А,

2) верно только Б,

3) верны оба суждения,

4) оба суждения неверны.

4. Установите соответствие между факторами производства и их примерами: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца. 

                                                                                                                                                         5б.
	А)
	токарный станок
	1)
	земля

	Б)
	каменный уголь
	2)
	труд

	В)
	наладчик оборудования
	3)
	капитал

	Г)
	офис фирмы
	
	

	Д)
	менеджер
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5. Верны ли следующие суждения о государственном бюджете?       1 б.
А.  Государственный бюджет пополняется только за счет налогов с юридических лиц.

Б.  Часть бюджетных средств направляется на укрепление обороноспособности страны.

1) верно только А    2) верно только Б   3) верны оба суждения   4) оба суждения неверны 

6. Сдельную форму заработной платы получает:                                    1 б.
1) врач   2) учитель   3) ювелир   4) инженер  

7. Примером предпринимательства является:                                            1 б.
1) устройство на новую работу на более выгодных усло​виях;    2) разработка дизайна своей квартиры;

3) организация новой коммерческой услуги для населения;       4) получение повышения зарплаты на работе.

8. Что такое ФРИТРЕДЕРСТВО?                                     2 б.
9. Что означает МВФ? Его функции?                              4 б.

10. Приведи пример циклической безработицы            2 б.

«5» - 19 – 16 б.        «4»- 15 – 12 б.     «3» - 11- 8 б
Контрольный тест по обществознанию 8 класс

Тема «Экономика»

Вариант № 3

1. Командная экономика, в отличие от рыночной                     1 б.
1) порождает товарный дефицит,

2) подвержена циклическим колебаниям,

3) обеспечивает пропорции между производством и потреблением,

4) создает условия для внедрения в производство технических достижений.

2. Рыночная экономика хозяйствования функционирует при обязательном условии  1 б.
1) низкого уровня безработицы,

2) высокого потребительского спроса,

3) внедрения достижений науки и производства,

4) частной собственности на средства производства.

3. Верны ли суждения о последствиях безработицы?                                      1 б.
А. Безработица уменьшает нагрузку на занятых.

Б. Безработица создает социальную напряженность в обществе.

1) верно только А,

2) верно только Б,

3) верны оба суждения,

4) оба суждения неверны

4. Установите соответствие видов налогов: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.                             5 б.
	А)
	подоходный                                 1) прямой налог
	

	Б)
	с продаж                                       2) косвенный налог
	

	В)
	акцизный сбор
	

	Г)
	на наследство
Д) на добавленную стоимость
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5.
Налоги в РФ устанавливаются:          1 б.                     

1) государством   

2) общим голосованием населения   

3) политическими партиями  

4) Центральным банком РФ  
6. Во время инфляции:                                          
1)  цены на товары и услуги растут   2) цены на товары и услуги понижаются   3) уровень жизни населения повышается   4) покупательная способность денег остается неизменной 

7.К косвенным налогам относится
        1 б.








1) налог на прибыль
   2)подоходный налог  3) акциз
4) налог на имущество
8.Что такое ПРОТЕКЦИОНИЗМ?                        2 б.

9. В каких отраслях производства наблюдается явление   сезонной безработицы? 2б.
А. Сельское хозяйство    Б. Торговля     В. Строительство  Г. Отдых и туризм   
          Д. Химическая промышленность               Е. Металлургия 

10. Что такое ОПЕК?  Назови её функции.                                  4 б.
«5» - 19 – 16 б.        «4»- 15 – 12 б.     «3» - 11- 8 б
Ключ к тестам по теме «Экономика» 8 класс
	
	1 вариант
	Кол-во

баллов
	2 вариант
	Кол-во

баллов
	3 вариант
	Кол-во баллов

	1
	2
	       1б.
	            1
	1б.
	1
	1б.

	2
	4
	1б.
	2
	1б.
	4
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	3
	1
	1б.
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	4
	2
	1б.
	31232
	5б.
	12212
	5б.

	5
	БАБАБ
	5 б.
	2
	1б.
	1
	1б.

	6
	ПРЕДЛОЖЕНИЕ
	1б.
	3
	1б.
	1
	1б.

	7
	3
	1б.
	3
	1б.
	3
	1б.

	8
	1
	1б.
	Фритредерство
	2б.
	Протекционизм
	2б.

	9
	Примеры 2-ух

видов безработицы
	4 б.
	Международный валютный фонд - специализированное учреждение ООН
Функции:

содействие международному сотрудничеству в денежной политике

расширение мировой торговли

кредитование

стабилизация денежных обменных курсов

консультирование стран- должников
	4б.
	АВГ.
	2б.

	10
	Всемирная торговая организация Задачей ВТО провозглашено установление общих принципов международной торговли.

Основные принципы:

Равные права. 

Взаимность. 

Прозрачность информации

Создание действующих обязательств. 

Защитные клапаны.
	4б.
	Пример циклической безработицы
	2б.
	ОПЕК - международная межправительственная организация ,созданная нефтедобывающими странами в целях стабилизации цен на нефть. В состав ОПЕК входят 12 стран: Штаб-квартира расположена в Вене  
	4б.


